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O0BLeKTOM HCCJIeI0BAHNSA

JaHHOI pabOTHI ABISAETCS COJEpKaHNE KOPOBBI B HAIIEeM JINYHOM
I10JICOOHOM XO3SIHCTBE.
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I'mnore3nl HCCIETOBAHMA:

A MpeArnoararo , 4To COJIepKaHue KOPOBHI - A0 TPYAHOE, T0POroe ,
TpeOyIoIlee OT HAIlIE CEMbU MHOTO CHJI U BPEMEHHU, OOJBIIUX 3aTpar.
Ho 310 n0/mkHO naBaTh NPUOBLIb.



OcCHOBHBIE METOAbI HCCJIeI0BAHNH —
HAOJIIOICHUS , CPABHCHMS , MOACYET JOXOJ0B U
PacxoioB

MecTO uccjie1oBaHusl.:

Hame noaBopwe ( ceMbs I puiliaHOBBIX)




Ileab pa0doOTHI :
1. Y3HaTh 0 yCIIOBUSIX COAEPKaHUS KOPOB.

2. BbISICHUTB, HEOOXOIMMA JIK KOPOBA B XO3SIUCTBE

3. BeIsicHUTh, TpUOBLIBHO JU CEILCKOM CEeMbE ACpkKaThb KOPOBY B JIMYHOM

IMOJICOOHOM XO3SICTBE.

Jaoauu uccie00eanus:

1) BBIYMCIUTH CpeIHUN OOBEM MOJIOKA, MOJIyYaeMbIil OT Halllell KOPOBBI 3a
TOL;

2) mocuuTaTh BCE 3aTpaThbl, KOTOPHIE HECET CEMbS MPU COJICPKAHUN KOPOBBI;

3)zyuenue nureparypsl 0 KPC

4) BBICUMTATh NMPUOBLIb OT COAEPHKAHUS KOPOBBI. AR
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5) BBISICHUTH TOYEMY CTajlo najaars morojioBbe KPC B cene 2 A
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YCiaoBUS CONEPKAHUS KOPOBBI.

IIpu yxoxe 3a )KUBOTHBIM
HEOOXOIUMO BEIITOJIHATH
CIEIYIOITYI0 padOTy:KOPMUTb,
MIOUTh U YUCTUTH

ITpy KOPMJIEHMH KOPOBE HENb3s
J1aBarh cpa3y BCIO CYTOYHYIO
HOpPMY IpyOoOro Kopma, Tak Kak, |
rnonydas 6onbIIoil 00beM KopMa, [
KOpOBa HAUMHAET €ro Imepedupars
Y 3arantbiBarh. [locie yero ceHo
CTAHOBUTCS HENPHUTOAHLIM U
’KMBOTHOE TOEIAET €r0 HEOXOTHO.
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Hama kopoBa PbIkyxa mMeer CBOHM MACIOPT.
ITO MJIsA BETEPUHAPHOIO O0CIYKHMBAHMA.




PACXO/JIbI U TOXO/bI

1.04Hon B3pocnon kopose Tpebyetcda 10 KopMa eanHULL B EHD .
CKOInbKO KOpMa HY>XXHO KOpoBe 3a rog?

10 kopma eanHuL, —3T10 20 Kr ceHa n 5 Kr Kombmkopma B J€EHb.
Bbluncnaem pacxogbl Ha CEHO 3a BpPeEMA CTOMIOBOroO nepuoga- 3to 6
mecsiueB. OcTanbHOe BpeMs -6 MecsUeB roga , KoOpoBa HaxoAuTCA Ha
Bbinace. CrnegoBaTtefibHO MNOKyNaTb CEHO JNIETOM HE HYXKHO.

3MMOM CEHO TPaTUTCHA 3aroTOBMEHHOE Hallen CEMbEWN JIETOM.
3Ha4YNT OeHbrn OT MNOKYMKWM CeHa OCTaloTCA B OOXOO4E Hallen CEMbMW.
PacueT pacxogoB Ha ceHo, ecnu 6bl Mbl €ro NOKynanwu:

180 gHen * 20 kr ceHa= 3600 kr B roq Ha OHY KOpPOBY. @\?
800 pybneun- 1 Tiok ceHa , 1 Tiok paBeH 100 kr. & A
100 kr=1 ueHTHep. 3600 kr= 36,0 LEeHTHepOoB. & ‘fﬁ
36,0 u x 800py6neii= 28800 py6neir. €{ '&\
dkoHoMuUA cpeacTB cocTtaBnseT 28 800py6 _% <! |
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PACXO/JIbI U TOXOIbI

2. BeruncaseM CKOJIBKO pacXoayeTcs Ha KOMOUKOPM.
180 mneit x 5 kr komOukopma = 900 kr B rom.

Ha oxgny kopoBy 3a ron Hy>kHO npumepHo 900 kr komOuKopMma.
Iena 100 kr crout 600 py6meii . 900 kr * 600 py6= 5400 pyOueti.
Jlns mokynku koMOukopma Ha 1 kopoBy yxoaut 5400 pyOnei.

Juis copepkaHus OAHOM KOPOBbI MbI 3aTPATU/IU

5 400pyo.eid.




PACXOJIbI U TIOXO/bI

3. OQHa KopoBa NPUHOCUT KaXKabl o4 OOHOr0 TENEHKA.

Ha BblipawimBaHue ogHOro TefieHka go 3abos Tpebyerca rnosioBmMHa pacxoga
KOPOBBI.

3Ha4unT, ceHo Ha cymmy 28800:2=14400 pybnen

Kombukopma 5400:2= 2700 pybnen.

CymMmmunpyem pacxogbl ceHa n kKombrukopma Ha 1 TeneHka:
14400+2700=17100 pybnewn

Tak Kak ceHOo y Hac becnnaTHoe criegoBaTefibHO pacxoq CocTaBndaeT
TONTIbKO NpMobpeTeHne KomMbukopma.

Cymma 3aTtpar Ha TeneHka coctasnsaet — 2 700 pyo




PACXOJbI M 1OXOJIbI

4. 3a notpedbneHue soabl ang KPC u monoaHaka
Mbl Kaxxabii mecau nnatum 100 pybnen.
12 mecsaueB * 100 pybnen = 1200py6nen 3a roa.

5. 3a_ycnyrn BeTepuHapa. B cpeoHem B rof
pacxoayetca 1400 pyb6 —at0 obsizaTenbHble
BUObl yCnyr (oceMeHeHne, NpuBMBKK, 0bpaboTka
BECEHHAS U OCEHHAS ). HenpeaBuaeHHble
pacxogbl MoryT coctaButb okono 3000 py6.
( 3TO 3aTpaTbl Ha nekapcTBa U BUTAMUHBI
TENeHKy).




Bbluncnsgem obLyto cymmy pacxodoB Ha
coepXXaHme KOpoBbl U TENEHKA
5400+2 700+1200,00+1400+3000=13700pybnen.

AL

Bcero pacxonoB
13 700 pyO.




[lpoBegemM noacyetr Oo0XoOo0B

1. OgHa KopoBa NPUHOCUT KaxkablW o4 OAHOro TEMNEHKA,

Yyepes nonTtopa roga terfieHok gaet maco npumepHo 300 kr. B gaHHOe BpeMs Ha pblHKe
cpenHaa ueHa Ha msico coctaensieT 450 pybnen.

450 x 300=135 000 pybnen.

Takyto CymMMy MOXHO BbIPYyYUTb 3@ MHCO.

OT0 6yoet npubbifib Hallen cemMbM.

Ho ecnn Mbl ocTtaBuMm mMsico cebe ansa COOCTBEHHOro UCMNOMb30BaHUA B MUTAHUKU, 3TO
TOXe OyaoeTr [OXOOOM Hallen CeMbM.

2. [MpoayKTbl NnTaHUs

MOJTIOKO. KopoBa B cpegHeM B AeHb gaeTt 20 nMTpoB MOSoKa, AOWMHbIN  Nepuod cocTaBnsaeT
9 mecsaueB MMHYC 1 MecsL Ha oTnanBaHWe MOJSTIOKOM TeneHKa, To ecTb 240 gHewn.

240 gHen * 20 n= 4800 nuTpos. B rog (B cpeaHeMm).

1 NUTP MOSOKa Ha pbIHKE B cpegHem ctont 50 pybnen.

[Mpogaem Mbl Tonbko 10 NUTPOB MOSOKa. ATO ANS NpoAdaXxu COoCTaBnsderT :

240 gHen * 10 n=2400nnTpoB B rofg,

2400 nntp * 50 pybnen=120 000 pybrnen B rog.

OcTanbHOE MOSIOKO Mbl MCMOSb3yeM AN CODCTBEHHbIX LENen : nutaHue, Kyaa BXoauT
LeribHOe MOJSIOKO , TBOPOI, CMeTaHa, Macno. Ecnn npogaTe 3T NpoayKTbl Ha pPbIHKE , TO
NpudbInb coctasut npunbnuantensHo 200 000 py6.

Bbluncnsem Ynctoli OEHEXHbIN O0X04 OT OAHOM KOPOBbLI, HE DepeM B pacyeT TO, YTO Mbl
Mcnosib3yem B MNUTaHue Ons ceds: A
135 000+120 000= 255 000 py6bnen B rog. g
Bcero poxoa 255 000py6 4 w‘;"




Beiroga mim peHTadeJbHOCTh

dopmyJia peHTa0eIHLHOCTH COMEeP:KAHNS OHO KOPOBDI:
P =Snx - S3, e

P- perrabenpHOCTD

Sn- cyMMa goxoza

S3- cymMa 3arpar

Cymma 3arpar-13 700,00 py6ineii.
Cymma goxona-255 000,00 pyOmneii.
P=255 000 -13 700 = 241 300 pyo.eii.

Penrateabnocrb: + 241 300 pyoOsen




BbIBOJIbI:

Jla, MBI, KOHEYHO K€, HEC NOCUYUTAIN, CKOJIBKO CTOUT TPY/I
10 YXOAy 3a KOPOBOM M TEICHKOM, CKOJBKO MbI IIOTPAaTUM
AIIEKTPOSHEPTUH 110 epepabOTKEe MOJIOKA, CKOJIBKO YHIET
JeHer y Hac Ha ra3? Eciau cyuTaTh 1MO-HACTOSIIEMY, TO
OY€Hb MHOTO.

Ecan MBI 3a TO OT KOPOBBI IIOJIYYAEM XOTh KAaKOW —TO
JIOXO/, 3TO YK€ BBIIOJIa U OIUIarTa KaXXIOJHEBHOIO Tpyda
XO3sIMHA.

A DIIaBHOE- ATO DKOJOTHYECKH Ul
IIPOAYKTHl MHATAHUS.



MPOAYKIIUSA U3 MOJIOKA

HAIIE MOJIOKO
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JIOMAIIIHUI TBOPOT







